ONOMA:

MAOHMATIKA 6" ENOTHTA
Keyp.34 Acekadika kAdopata 1

[ MeTaTpones hovadwy LETPNONS MKoUS ]

Mvwplgoue oTu:

1 uEtpo = 10 8ekata= 100 ekatootd = 1000 XIALooTA

x 10 x 10 x 10

N T

: 10 : 10 : 10

MNopadelyjata eETATPONWY JrovAadwy LETPNONS;

A. OéAw va petatpéyw 3 péTpa oc dékara: 3 Y. = OcekK.
AKoAoUBW Ta rdvw Tpdaoiva PeAdkia kal Kavw éva ThONUATAKI UTTPOOTd.
Néw 3 x 10 = 30. Apa 3u. = 30 d¢k.

B. OéAw va petatpéyw 3 HéTpa o€ €KATOOTA: 3 {. = EK.
AKoAouBw Ta dvw mpdaoiva PeAdkia kai kavw dUo TNdNUATAKIA UTTPOOTd.
Aéw 3 x 10 =30 ka1 30 x 10 = 300 (h 3 x 100 =300).

2uventwg 3p. = 300 ek.

. @éAw va petatpéyw 300 ekatoota oec dékara: 300 ek. = O¢K.
AkoAouBw Ta kdTw yaAdalia PpeAdkia Kal KAvw éva TNONHATAKI TTiow.
Aéw 300 : 10 = 30. Zuventwe 300 ek. = 30 d¢k.

A. OéAw va petatpéyw 4.000 xiAiooTa oc dékarta: 4.000 ek.= __ dek.
AKoAouBw Ta kdtw yaAdlia peAdkia kai kdvw dUo TThOnNPATAKIa TTiow.
Aéw 4.000 : 10= 400 ka1 400 : 10 = 40 (h 4.000:100 = 40).
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1. ZupmAnpwvw Tov mApakATW wivakda.

LN

METEO Sekata EKOTOOTA XiAlooTa
1
40
6 000
500
9
+0
300
W
2. ZupumAnpwvw TIC 100TNTEC.
3y = Ok B0 d¢ek. = H 15ek. = XIA.
2. = EK. 60dek.= &K 80ek.= B¢k
Bu=____ XA 25 d¢k. = XIA. 200 ek.= XA
300ek. = p. 5000 xiIA.= . 2000 xIA. = ek
4000 xIA. = dek. 500 ek. = d¢k. 22 U.= ek

3. Abvw TOo mapakatw mpopAnua:

To AdTo¢ Tou emiparikoU TAoiou «Nnhao¢c MUkovog cival 21 pétpa. TTéoo cival To HAKOG
Tou 0c 0€KATA, O €EKATOOTA Kal € XIAI0OTd;

MéTpa:

AékaTta:

EkartooTd:

XiAlooTd:
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